






Håndkletørker: Steel Cozied 1 Amber, Termostatbatteri: Steel Harmonized 2x Amber, Servantbatteri: Steel Harmonized 1 Amber, 

Servant: Steel Rare R Amber, Speil: Solid M1, Baderomsinnredning: INR Air Wood

Scandtap Harmonized

Designet for å sette stilen på badet. Scandtap 
Harmonized er en serie servant- og termostatbatterier 
for innbygging fra Scandtap Bathroom Concepts. Serien 
forener tidløs minimalistisk formgivning med høy komfort 
og solid vannsikkerhet bak veggen. Slank utforming 
i robust rustfritt stål, som gir et lett, stilrent og luftig 
inntrykk. 

Samtlige modeller fås i den børstede finishen Original, 
den polerte finishen Classic, samt PVD-overflatene 
Sand, Amber, Shadow, Black, Rust, Scrap og Coal.



scandtap.com
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Innholdsansvarlig  
Irén Evensen
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Irén
SOLNEDGANG: Et 

raskt søk på telefonen 

min, og dette bildet 

dukket opp. Det finnes 

ikke noe vakrere, i mine 

øyne – her finner jeg ro.

SOMMERDAG: 

Beskrivende for 

hvordan jeg vil ha det i 

sommer – god bok, 

stråhatt, bare tær i 

åpne sandaler, store 

håndklær, nostalgisk 

solstol. Håndklær, kr 

695, fra Mille Notti.

PARADIS

Leder

D
et aller vakreste jeg vet er solnedganger, 

og da spesielt de som stuper ned i 

havet langt borte i horisonten. Ingen-

ting i verden gir meg mer ro enn akkurat 

det. I Bohuslän i Sverige har familien 

min og jeg vårt helt egne sommerparadis. Der koser vi 

oss sammen, nyter utsikten over havet og solnedganger 

så vakre at de gir meg ro helt ned i lilletåa. Alle burde 

være forunt et sted de kan kalle paradis – et sted der man 

trives og kan finne ro – enten det er i byen, på fjellet, ved 

havet, i skogen, eller rett og slett en vakker favoritt-

destinasjon i utlandet.

Et hjem kan også være et paradis – men først og 

fremst skal det være et godt sted å være – et sted der du 

finner ro, der du kan puste, nyte, le, gråte – ja, et sted 

der du rett og slett kan leve. I denne utgaven av Maison 

Interiør har vi besøkt flere slike hjem, alle innredet for 

kos og lave skuldre.

Jeg håper du vil kose deg med denne vakre utgaven, 

og at sommeren, uansett hvor du tilbringer den, blir 

akkurat slik du drømmer om – fylt av solskinn og varme 

både inne og ute <3 
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GODE UTSIKTER

Hvis du vil gjøre noe annet enn å 

slappe av i loungen eller ta en dusj 

under åpen himmel, venter store 

naturopplevelser på alle kanter.

Utvalgt

FØLG OSS PÅ 
INSTAGRAM:

@maisoninterior

SKJØRTEKANT

Den flettede rottingen svinger seg 

nederst på det lille bordet Roel fra 

Artilleriet, ca. kr 5300. 

ALT PÅ ET BRETT

Den danske tekstildesigneren Helene Blanche, kjent 

for klassiske, sjarmerende mønstre i form av tekstiler, 

tapeter og tilbehør, lanserer nå Family Tray, en serie 

brett i to størrelser laget i formpresset bjørkefiner, 

papir og tekstil, fra ca. kr 1400.

TIL FJELLS
Kombinasjonen luksushotell og 

de sveitsiske alper lyder lovende, 

og The Brecon klarer virkelig å 

mikse kos med klasse. Her er  

både gjesterom og fellessoner 

innredet komfortabelt og lunt, slik 

at The Brecon føles mest av alt 

som et elegant og samtidig 

avslappet hjem, bare ett som kan 

skilte med både restaurant i 

toppklasse, utendørsbasseng og 

velværeavdeling. Hotellet ligger 

flott til med utsikt mot Adelboden 

Massif, og er perfekt for turgåere, 

fra ca. kr 9000 for to personer 

inkludert helpensjon og spa. 

HOTELLET

«Dans er 
fotens poesi.»

JOHN DRYDEN

Ved: Marianne Heen Johnsgård Foto: Produsentene

thebrecon.com

@thebrecon
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Sommeren er den perfekte årstiden for å gi soverommet 
ditt en rask oppfriskning – luftige tekstiler og avslappende 

farger fremmer komfort og god søvn. 

prikken over i-en

LA DET BLOMSTRE 
PÅ SOVEROMMET

HALVLIN: Mykt sengesett i bomull 

og lin i en vasket finish. Trykknapper 

nederst. Finnes i enkel- eller dobbelt-

dyne, fra kr 799, fra Ellos Home. 

 

Tekst: Irén Evensen Foto: Produsentene
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E
t svalt, luftig og vakkert soverom 

hører sommeren til, og kanskje 

må du gjøre noen små justeringer 

for å få det akkurat så sommerlig 

som du ønsker.

Komfort er et viktig stikkord, og soverommet 

ditt skal føles som et friskt pust. En enkel måte å 

tilføre sommerlig komfort er ved lette og luftige 

tekstiler – i en forfriskende fargepalett. Lin har en 

vakker, avslappet tekstur, og dens evne til å holde 

deg kjølig om sommeren er fantastisk. Lin har 

dessuten en tendens til å bli mykere for hver vask.

Duse, støvete fargetoner hører sommeren til, 

det gjør også gult – som nærmest kan løfte et rom 

på en-to-tre.

Stylist og designer Tone Kroken elsker å pynte 

med tekstiler, og er stor tilhenger av å bytte ut 

farger og materialer etter årstid. Det er en enkel 

måte å fornye på, og som heller ikke behøver å 

koste skjorta, mener hun. 

STORBLOMSTREDE: Deilige 

sengesett i bomull. Finnes i tre ulike 

fargekombinasjoner og to ulike 

størrelser, fra kr 349, fra Redlunds Textil.

STEINVASKET SATENG: Supermykt 

sengesett, Eden Bloom, kr 500, fra Kid Interiør. 

Finnes både til enkelt- og dobbeltseng. SEKS TIPS TIL GODE 

SOMMERNETTER

Åpne vinduer og luft ut.

Luft og rist alt som kan ristes. Ta en 

skikkelig rengjøring, og støvsug bak 

sengen og gavlen.

Sjekk overmadrassen – den bør byttes 

ut oftere enn du skifter seng.

Se over puter og dyner. Bytt til 

sommerdyne, og sjekk at puten din ikke 

er for slitt og dårlig. En god sovepute er 

en god investering. Bruk putebeskyttelse, 

slik at den holder seg frisk lenger.

Invester i nytt sommerlig sengetøy, 

gjerne i et svalende og eksklusivt 

materiale.

Re opp sengen hyggelig – med et tynt 

sengeteppe eller et flott bomullspledd 

som du legger langs fotenden. 

➝







Ved: Marianne Heen Johnsgård Foto: Produsentene

LYSTIG LUKSUS

Louis Vuittons nye Home Collection inkluderer Botanic-serien 

med fargerike objekter i keramikk og lær av designeren 

Jaime Hayon, fra ca. kr 7700.

Utvalgt

UNDERVERK

Lexington pryder putene sine med 

koraller og andre motiver hentet fra 

havets dyp denne sommeren, pute 

50 x 50 cm, kr 695. 

STORBY-STIL

Ikeas Stockholm-serie fyller 40 år, 

og i den forbindelse er 96 nye 

produkter nylig blitt lansert. Her er 

det mye å glede seg over, som to-

seteren Stockholm 2025, kr 9 995.

MØNSTERGLEDE

Duken Dahlia fra Chamois 

i økologisk bomull finnes i 

flere størrelser, fra ca.  

kr 600 for Ø 160 cm.

STRIPER

Duken Riviera fra Himla i 

vasket linmiks passer til 

avslappede middager, 

145 x 250 cm, kr 1090.

BRODERT

Den klassisk hvite duken 

med lekne broderier er en 

del av Pick a Poppys nye 

kolleksjon, ca. kr 1595.

FINE DINING

Serviset Silhouette er utviklet av 

toppkokken Sergio Herman i samarbeid 

med Serax, fra ca. kr 110 for Ø 17 cm. 

SOMMERFINE 

DUKER:

3 
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Det er en glede å ønske velkommen inn i fire herlige og 

ULIKE HJEM – alle med en ting felles – PERSONLIGHET. Vi gleder oss over den 

gamle herregården Oakhills spennende historie, og vi hopper mer enn 

gjerne opp i BASSENGET I DEN VAKRE BAKGÅRDEN PÅ BISLETT I OSLO.  

Vi besøker den gamle familieeiendommen Villa Bjørkly i Skien, og merker 

fort at her ligger kjærligheten tykt utenpå. På Hisingen i Göteborg har en familie 

omgjort en GAMMEL MØLLE TIL ET PERSONLIG DRØMMEHJEM.  

Her er det mange hjem å bli glad i – og av!

Velkommen inn

24

52 66

38

R Y G G E  B I S L E T T  B O R G E S T A D  H I S I N G E N

      Bli med inn i vakre hjem 

 og rom som stimulerer

        alle sanser!

➝
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PÅ SPORET AV 
DEN TAPTE TID

OAKHILL: Anniken lever i huset hun har 
drømt om siden hun var 9 år gammel,  
og blir aldri lei av å fortelle dets historie.  

Stadig gjør hun nye oppdagelser. 

DET GODE LIV: 

– Jeg elsker å 

være i hagen, det 

er rekreasjon for 

hodet, sier Anniken. 

Styling: Mari Kristin OlsenTekst: Helle Tjaberg Foto: Yvonne Wilhelmsen
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FRODIG HAGE: Når våren kommer 

åpnes dørene fra både Landskapsværelset 

og Salongen ut mot hagen. Fontenen var 

det baron Stig Klingspor som fikk anlagt da 

han eide eiendommen fra slutten av 

70-tallet til begynnelsen av 2000-tallet. 
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HER BOR:

Anniken Severeide Østmark, mannen 

Kristian Østmark, døtrene Kaja (24), 

Eline (22) og Hanna (18). Anniken er 

tannlege og driver og eier Kransen 

Tannlegesenter i Moss, Kristian er 

byggingeniør og takstmann.

Instagram: @oakhill_design

ROM PÅ RAD: Veggene i gangen er kledd med tapetet 

Licata fra Thibaut, herfra ser man inn i det vakre landskapsvæ-

relset via anretningen. – Hvis jeg skulle beskrive Oakhill med 

tre ord ville det være magisk, fredelig og harmonisk, forteller 

Anniken. 

FAMILIEVENNLIG: Anniken med datteren Eline, og 

hunden Milo som har nådd den anselige alder av 15 år! – Jeg 

ønsker å skape den herskapelige stemningen et slikt hus 

fortjener, samtidig ønsker jeg en lunhet i interiøret og rom som 

brukes og ikke er på utstilling, sier Anniken.            

FAVORITTROMMET: Landskapsværelset er Annikens 

absolutte favorittrom. – De fleste som kommer inn i rommet tror 

det er tapet på veggene, men de er faktiske håndmalte av den 

nå avdøde dekorasjonsmaleren Robert Persson, som ble hyrt 

inn av de forrige eierne. Han skal ha sovet om dagen og malt 

og drukket rødvin om natten. Dette rommet kunne nesten klart 

seg uten møbler, så vakkert er det, sier Anniken. De fleste av 

møblene i rommet er funnet på auksjoner eller i bruktbutikker. 

Radiatorskjulerne er laget i Sverige, og fulgte med huset, 

kommoden ble kjøpt fra den tidligere eieren Toppen Bech, 

krukken er fra Krukkegården i Drøbak.

Maison besøker
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«Lykkefølelsen når man 
finner lag på lag med 

gamle tapeter er stor.»
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ET HISTORISK HUS

 •Oakhill var tidligere økonomibygningen på 

Herregården Værne Kloster i Rygge. I 1881 ble 

huset kjøpt av Frederik Georg Knut Due og flyttet 

stokk for stokk der det står i dag for å brukes som 

sommersted. Due var sønn av Frederik Gottschalck 

Haxthausen Due som var norsk statsminister i 

Stockholm. Fredrik Due var selv diplomat og gift 

med russiske Olga Julie Tengoborski. Etter hans død i 

1906 flyttet Olga dit permanent. Datteren Alethe 

Olga Julie Marie (kalt Lily) arvet gården, og testa-

menterte den til sin norske adoptivsønn. 

 • På slutten av 70-tallet ble eiendommen kjøpt av Baron 

Stig Klingspor og pusset opp i samarbeid med arkitekt 

Hans-Gabriel Finne. Etter Baronens død i 2002 ble 

eiendommen solgt til Toppen Bech og Håkon Langballe, 

som solgte det til dagens eiere i 2015.   

Kilde: Anniken Severeide Østmark

STILLEBEN: Anniken flytter stadig om på interiøret, og 

innreder mye mer med farger i dag enn for noen år siden.

HISTORISKE KONTRASTER: Kommoden er en av et 

par som flankerer utgangen til hagen, de ble kjøpt på Bruun 

Rasmussen for noen år tilbake. Maleriet til høyre er signert 

husets første frue, russiske Olga Due. Det hang opprinnelig i 

taket i gangen, men kom ikke helt til sin rett der. Tapet fra 

Zoffany, lampe fra Kartell. 

SALONGEN: Dette rommet går også under navnet Havevæ-

relset, med V vel å merke! Veggene er malt i fargen 4744 

Sophisticated Blue fra Jotun. Gardinene er fra Kid, sofaene fra 

Newport. Stuebordet var opprinnelig spisestuebord. – Det lå 

ute på Finn til 100 kroner, med tilhørende stoler, et kupp! Men 

det var på Vestlandet, så jeg tør ikke engang si hva frakten ble, 

sier Anniken og ler. – Kristian kappet ben, smidde og limte, 

mens jeg tok finishen. Vi er et bra team.
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«Vi forvalter bygningen og 
historien her for fremtidige 

generasjoner.»

Vignett
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PORSELENSROMMET: Anniken har samlet på blått og 

hvitt porselen i mange år, og mye av samlingen befinner seg 

i et rom ved siden av kjøkkenet. – Jeg tenker av og til at nå 

har jeg nok, men så dukker det plutselig opp nye små kupp, 

og så klarer jeg ikke å si nei. Det er så magisk, sier hun. 

Veggene er kledd med tapet fra Boråstapeter, taklampen er 

fra en lokal belysningsbutikk. 

HERSKAPELIG: Oakhills alder er noe uavklart, men det 

man vet sikkert er at huset tidligere var herregården Værne 

Klosters økonomibygning, som i 1881 ble flyttet dit den står i 

dag, og satt opp som lystgård. – Jeg fant ut at husets første 

eier, Frederik Georg Knut Due, var en nær venn av Edvard 

Grieg. Han skrev noen takter Grieg senere brukte i «To 

nordiske melodier», Opus 63 – som Grieg dedikerte til 

nettopp ham. Min far var en stor Grieg-entusiast, men døde 

før jeg fant ut av denne forbindelsen. Det gjorde oppdagel-

sen ekstra rørende. forteller Anniken.
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EGENPRODUSERT: – Vi har to bikuber sammen med et 

vennepar nederst i hestehagen og lager herfra egen honning. I 

høst hadde vi både «Sommerhonning» og «Late harvest», 

forteller Anniken. 

KJØKKENKUNST: Innredningen fra Kvänum ble satt inn av 

de forrige eierne, men Anniken har lasert frontene selv. Det lille 

maleriet er et bruktfunn. 

NYTT OG GAMMELT: En kjøkkenøy fra Bulthaup blir en 

spennende kontrast til den mer klassiske kjøkkeninnredningen. 

Gulvet er murstein fra Fired Earth. Toppen Bech fikk også satt 

inn to oppvaskmaskiner, noe Anniken synes er genialt både til 

hverdags og fest.

KJØKKENKROK: Også på kjøkkenet har Anniken funnet 

plass til sin samling med blått og hvitt porselen. Plaststolene fra 

Kartell letter inntrykket om sommeren, når vinteren kommer 

byttes de ut med litt mer klassiske trestoler.
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KLASSISK BAD: På hovedbadet er innredningen plassbygd 

av de forrige eierne, og dekorert av Robert Persson. Flisene er 

Carrara-marmor, servant, speil og lamper er fra Fired Earth. 

BARONENS BADEKAR: Innsyn fra omkledningsrommet. 

Baron Klingspors badekar var så å si ubrukt, så det ble bygget 

inn i vakker marmor. – Alle rom i huset har navn, det gjør det 

lettere å huske hvor ting ligger hvis noen lurer, sier Anniken. 

TAKTIL VEGG: Veggene på soverommet er trukket i sart, 

blomstrete tekstil, Briar Rose fra Brunschwig & Fils. Speilet i 

gullramme ble funnet i en bruktbutikk på Gressvik. 

DRØMMEROM: På soverommet har Anniken selv laget 

sengehimmelen ved hjelp av et hjørnebord kjøpt på auksjon. 

Sengegavlen er gustaviansk. 
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A
t dette en gang skulle bli hjemmet 

mitt, var en så uvirkelig tanke, at da 

drømmen gikk i oppfyllelse og vi 

fikk nøkkelen den høstdagen i 2015, 

var lykkerusen like stor som den 

uvirkelige følelsen. 

Anniken Severeide Østmark hadde sine første barneår 

på Jeløya og senere på Feste i Rygge, og hadde drømt 

om Oakhill siden hun var ni år gammel, da hun første 

gang lot seg fascinere av det historiske huset. Årene 

gikk, og sammen med mannen bygde hun et moderne 

hus tegnet av arkitektfirmaet Lund Hagem, med 

utsikt til havet. Men drømmen om noe mer 

herskapelig slapp aldri helt tak, ikke minst etter at 

hun rundt 2010 ble kjent med Toppen Bech og 

Håkon Langballe som den gang 

eide Oakhill. 

KU PPE T  BU D RU N D E N

– Da Håkon og Toppen la ut huset 

for salg til en pris som lå langt over 

vårt budsjett var sorgen min stor, og 

jeg gikk lange omveier for å unngå 

å se huset, sier Anniken. Men tiden 

gikk og huset ble ikke solgt.

– Både Toppen og Håkon 

ønsket inderlig at det var oss som 

skulle bo her og da vi ble 

oppfordret til å kuppe budrunden 

og Oakhill ble vårt, gråt både 

Håkon og jeg i telefonen. Det gikk faktisk veldig, 

veldig lang tid før jeg skjønte at det faktisk var jeg som 

bodde her. Det å eie huset føles på en måte som et lån, 

sier hun. – Vi forvalter bygningen og historien her for 

fremtidige generasjoner.

R I K  H I S TO R I E

Husets historie er rik og fascinerende. Den første 

«Lady» på Oakhill var adelig og skal ha vært hoffdame 

for tsarinaen i Russland. I gjesteboken finnes navnet 

til Kong Oscar II og flere medlemmer av Gude-

familien. I mange av rommene henger historiske 

bilder og portretter som er gitt tilbake til huset av 

Ingrid Due Wille, som er i slekt med de første eierne. 

Anniken gjør stadig dypere dykk i Oakhills 

spennende historie og blir stadig overrasket over 

båndene Duefamilien hadde både i Norge og utover 

landegrensene.

R ESPE K T  O G VAR M E

Mye av jobben med å gjøre Oakhill til et funksjonelt 

hjem tok de forrige eierne seg av. De slo sammen noen 

små rom og lagde to nye bad i annen etasje hvor de 

fleste soverommene ligger. Men Anniken og mannen 

fullførte jobben i flere rom i annen etasje med å fjerne 

lag på lag med både gulvbelegg og tapet. 

Anniken jobber ofte ut fra følelsen i hvert enkelt 

rom. Noen ganger faller valgene naturlig, andre 

ganger trenger det tid. – Kunsten er å finne 

tidsriktige tapeter og farger. Noen 

ganger ser jeg med én gang hva 

som passer, mens i andre rom har 

vi bodd oss litt til for å finne 

riktige valg. Jeg innreder mye mer 

med farger i dag enn jeg gjorde 

tidligere, og jeg mikser gjerne nytt 

og gammelt. Jeg er ofte på 

bruktbutikker med mamma som 

er like ivrig som meg, og når vi 

gjør noen kupp glemmer vi både 

tid og sted. 

ALL E  ROM I  BRU K

– Ingen stuer eller rom lukkes 

igjen uansett årstid. Et hus med avlukkede rom er 

litt trist. Derfor brukes så å si alle rommene, men 

om vinteren er nok det lune biblioteket en favoritt 

hvor det både er kakkelovn og TV. På kjøkkenet 

har vi åpen peis og gulvvarme. Her sitter vi også 

mye, mens stuene nok brukes mest på vår, sommer 

og høst, sier Anniken. 

– Barna mine mener at jeg må ha levd i et slikt 

hus før i et tidligere liv, som adelig. Vi ler ofte av 

det, men jeg tror det er noe magisk med den tiden 

som betar mange av oss som bor i gamle hus. 

Historien ligger bokstavelig talt i veggene på et hus 

som dette, og lykkefølelsen når man finner lag på 

lag med gamle tapeter er stor.

«Ingen 
stuer eller 

rom lukkes 
igjen 

uansett 
årstid.»

BIBLIOTEKET: I dette rommet er veggene kledd med tekstil, og her troner et staselig portrett av Kong 

Oscar II som Anniken fikk i bryllupsgave av Kristian. Stoler fra Home & Cottage, andre møbler, lysekrone, 

Aubusson-teppe og bilder er funnet på auksjon. 

KONGELIG BESØK: Kong Oscar II signerte gjesteboken kun én gang, selv om han var på besøk i huset ved 

flere anledninger, men da helst i privat regi. I huset finnes mange bilder fra hans besøk, det ryktes også at han 

kurtiserte en frk. Gerner i Moss …

SØTE SMÅ HJELPERE: Families moskusender hjelper til med å holde brunsneglene borte fra hagen. 

❖
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BRUKSGANG: Da den svenske baronen kjøpte huset 

på slutten av 70-tallet var huset slitent, og han brukte 

en større sum på å pusse opp huset i tett samarbeid 

med arkitekt Hans-Gabriel Finne. Gangen som 

familien bruker til hverdags, er et tilbygg fra denne 

tiden. Anniken og Kristian åpnet opp taket, malte 

veggene, fjernet en badstue og fikk på plass stukkatur 

og møbler, belysning og fliser som kler huset bedre.
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REN IDYLL
BISLETT: Der ingen skulle tro…  

at noen kunne ha et basseng! 

Familiens bakgård er som  

hentet ut fra Middelhavet. 

MIDDELHAVSSJARM: Sitrustre, 

pioner i vase og en drink ved bassenget. 

Bordet er fra Home & Cottage. 

Tekst, styling og foto: Ann Helen Lund og 
Solveig Grøvle/Mint Agency
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FERIE I BAKGÅRDEN: 
Helt i enden av bakgården 

på Bislett ligger den gamle 

stallbygningen. På baksiden 

ligger hagen som er et lite 

ferieeldorado. Bassenget ble 

bygget av forrige eier og er 

hyppig i bruk. Den blå bollen 

er kjøpt på reise i Australia, 

og trebollen er bryllupsgave 

fra familie i USA.
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«Jeg liker å gjøre ting selv, 
ikke minst å få ned prisen 

på interiøret.»
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HER BOR:

Anna Blom Rian (38) og  

Ulf Tingnes (49) med barna Cornelius (9) 

og Bendix (12). Anna jobber i Teft med 

organisasjonsutvikling og rådgivning, mens 

Ulf jobber med IT-sikkerhet. Familien bor 

i en gammel stallbygning i bakgården til 

en klassisk bygård på Bislett/Adamstuen i 

Oslo. Huset på 160 m² er fra 1905.

LYKKELIG EIER: Anna bor sammen med mann og barn i en 

gammel stallbygning med eget svømmebasseng, i en bygård på 

Bislett i Oslo.

FRANSK ØY: På kjøkkenøyen er det valgt oljet treverk for et 

mer klassisk uttrykk. Denne er også fra Nordiska Kök. Den store 

vasken er fra Blanco Sverige. Flisene på gulvet ble lagt av 

forrige eier, og de store sandsteinsflisene understreker 

Middelhavsinspirasjonen. 

DRØMMEKJØKKEN: Anna hadde lenge drømt om et 

kjøkken fra Nordiska Kök, og her passet det perfekt. Fargen på 

frontene er French Grey fra Farrow & Ball, mens veggene er 

hvite. Veggflisene heter Rice Bianco og er fra Modena. 

Maison besøker
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ANNAS BESTE INTERIØRTIPS 

 • Tenk alltid gjennom hva du kan beholde. Når jeg 

river et skap, beholder jeg gjerne materialene 

og lager de om til noe annet.

 •Våg å teste ut og gjøre ting selv!

 • Jeg sjekker alltid Finn eller Tise først, for å se om 

jeg kan finne det jeg ser etter brukt. Jeg har 

også lagt inn autosøk på det meste av ting jeg 

kunne tenke meg. 

 • Jeg sitter mye på internasjonale boligsider, 

Hemnet, bolig.dk osv. for å se hva som rører seg 

og henter inspirasjon derfra.

 • Tenk praktisk, det skal være plass til å leve!

MARMOR: Kjøkkenøyen i oljet treverk og avrundede kanter 

har en plate av marmor - praktisk og slitesterkt. 

TILRETTELAGT FOR PEISKOS: Mellom kjøkkenet og 

stuen er det en stor peisvegg. Sofaen fra Ellos er en favoritt, og 

den er plassert midt i rommet, rett mot peisen. – Ingenting er 

bedre enn å henge med venner foran peisen, sier Anna. 

Gardinene er fra Gotain og gulvteppet fra Zara Home. 

SOSIALT KJØKKEN: Helt i enden av kjøkkenet, ut mot 

hagen, er det bygget en sittebenk. Bordet er et Finn-kupp, 

redesignet av Anna. På instagramprofilen hennes finner du 

fremgangsmåten. Stolene er kjøpt på Finn og er av ukjent merke.
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«Her lever vi med den 
deilige, flytende følelsen 
mellom inne og ute, slik 
man gjør flere steder i 

utlandet.»

VARIG STIL: Anna ønsker at interiøret skal vare, og 

innreder derfor etter stilen hun har likt i en årrekke. Sofaen 

er fra Ellos og bordet fra H&M Home. Puter og pledd er 

også fra H&M Home, mens gulvteppet fra Zara Home. På 

veggen henger kunst av Sofia Lind. 

EVIG KLASSIKER: Anna sverger til en miks av dyrt og 

billig, og ikke minst tidløst design. Egget i brunt lær, designet 

av Arne Jacobsen, er definitivt klar for et livslangt forhold. 
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GYLNE DETALJER: Den lille leselapem over sengen er 

fra Homeroom, persiennene fra Granit.

HYGGE PÅ GJESTEROMMET: Her er valgt tapet fra 

William Morris. Putene er en miks av Slettvoll og H&M Home. 

BARNEROM: Det samme vakre tapetet fra William Morris 

pryder den ene veggen på barnerommet. Rommet har skråtak 

og synlige bjelker.

TIDLØST BADEROM: Badet er beholdt slik det ble pusset 

opp av forrige eier, og beviser virkelig hvordan tidløs 

innredning alltid vil se oppdatert ut. Her har ikke familien 

planer om å gjøre noe med det første. 
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KLASSISK MED SNERT: De klassiske panelene på 

veggen er i laget av malt MDF. De er Annas prosjekt, og er malt 

i fargen Letthet fra Jotun. Sengeteppet er egentlig en duk fra 

H&M Home. Over sengen henger et eget fotografi fra Berlin. 

LYS OG AVLASTNING: Nattbordet er fra Zara og de 

svarte lampene er fra Ellos. 

INNBYDENDE: I gangen er det lagt fliser fra Historiske 

Fliser, mens skjenken er fra Trendrom. Den svarte lampen er 

fra Homeroom. Speilet er fra BGA og kurvene fra H&M Home. 

Veggfargen er Offwhite fra Farrow & Ball. Familien har en egen 

klesbod, og på vaskerommet har barna alle sine klær. Dermed 

er det lettere å holde orden i gangen. 

GJENNOMFØRT: Som resten av huset er gangen tidløst 

innredet med detaljer i tre, kurv og messing.
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D
et er jo ikke helt det man ser for seg, 

at bak den klassiske, tunge døren 

inn til bygården fra rundt 

1900-tallet, skal det åpne seg en helt 

annen verden. Den felles bakgården 

er frodig og flott, og helt i enden ligger den gamle 

stallbygningen med et bassengområde som tatt ut av 

Rivieraen. Her bor Anna Blom Rian og familien. 

– Vi lever med den deilige, flytende følelsen av inne og 

ute, slik man gjør flere steder i utlandet, forteller Anna.

Hun har bodd i Australia, hvor det er mer vanlig, 

og ønsket å ta med seg denne måten å leve på tilbake 

til Norge. 

PERFEKT BELIGGENHET

Huset har vært igjennom flere 

faser og bruksområder gjen-

nom årenes løp, fra stall helt i 

starten, via mekanisk verksted 

med lampeproduksjon til kon-

tor og til slutt bolig.

Det var en av de forrige 

eierne som anla basseng i den 

lille hagen. Det er et tre-

ningsbasseng med motstrøm, 

som krever både lite jobb og 

lite energi for å varme opp.

– Hele familien bruker 

bassenget mye, så dette er 

virkelig en glede i hverdagen, sier Anna. 

Det aller beste med å bo her, er at de får i pose og 

sekk, synes Anna. Bygården ligger i en av de travleste 

gatene på Bislett/Adamstuen, så kombinasjonen byliv og 

enebolig med basseng er nesten for god til å være sann.

– Vi bor midt i byen, bruker ingen tid på kø og 

kjører aldri barna til noe. På den måten føler vi at vi 

har ekstra mye tid i hverdagen, rett og slett.

Innendørs ble mye beholdt under oppussingen, 

som deler av kjøkkeninnredningen og de store 

sandsteinsflisene på kjøkkenet, samt baderommet i sin 

helhet. Forrige eier hadde gjort mye, men Anna og Ulf 

har malt og pusset opp i en stil de synes passer huset.

– Vi ville ha litt følelsen av Middelhavet, samtidig 

som det ikke skulle bli temafest Italia, forteller Anna. 

Klassisk og tidløst har vært viktige stikkord, med 

tydelige pek til sydligere strøk, samtidig som det 

nordiske er bevart.

TRIVSELSSONER

Særlig kjøkkenet er Anna opptatt av at skal legge til 

rette for hygge og kos. Lenge før de hadde kjøpt 

huset, drømte hun om et kjøkken fra Nordiska Kök, 

som hun hadde fulgt på Instagram i mange år. 

Shakerkjøkken har hun hatt i alle tidligere hjem 

også, og det tror hun aldri hun vil bli lei.

Resultatet er blitt et robust, skreddersydd bruks-

kjøkken med gjennomtenkt materialbruk, godt 

håndverk og en farge å forelske seg helt i, French 

Grey fra Farrow & Ball. 

– Jeg leste et intervju med en arkitekt som mente 

vi har blitt litt forledet til å 

tro at åpen kjøkkenløsning 

er den beste planløsningen. 

Det er jo det som er solgt 

inn som det eneste ene de 

siste årene. Det meste av 

forskning viser derimot at 

mennesker trives best med 

soner, og jeg angret alltid 

på at vi rev vegger i 

tidligere boliger. Her har vi 

separat kjøkken og stue, og 

det er jeg glad for, sier 

Anna.

– Hodet får slappet mer av 

når det er flere lukkede soner. 

Dessuten er jo det å sitte ved 

kjøkkenbordet noe av det koseligste som finnes!

PÅGANGSMOT

Med enebolig og basseng midt i Oslo skulle man 

kanskje tro at pengesekken sitter løst. Men Anna er 

en skikkelig DIY – dame.

– Jeg liker å gjøre ting selv, ikke minst å få ned 

prisen på interiøret. Favorittaktiviteten min er å stå 

med kappsagen i bakgården og lage noe, ler hun.

Sagen fikk hun i bursdagsgave av mannen. – Ulf 

trodde jeg tullet da jeg ønsket meg den, men jeg 

kunne ikke fått en bedre gave. 

– Jeg går ofte løs på nye prosjekter med 

innstillingen: Hvor vanskelig kan det være, og hvor 

galt kan det gå? Men jeg er derimot dårlig på 

hverdagslogistikk, som å vaske, bake boller eller merke 

barnas klær med navnelapper. Neste prosjekt er å gjøre 

om hageboden til et klassisk badehus. 

«Hele familien 
bruker 

bassenget mye, 
så dette er 

virkelig en glede 
i hverdagen.»

DEKORATIVT: På veggen henger dekorative knagger fra Home and Cottage klare for våte håndklær.

EN SMAK AV SOMMER: Middelhavsfølelse på bordet ute.

SOMMERSTEMNING I HAGEN: Solsengene er fra Ikea, mens putene i solsengen og håndklærne på 

veggen fra H&M Home. 

❖
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SKJØNN UTEPLASS: 

Familiens uterom er rett og slett 

uimotståelig! Her får vi en følelse 

av å være ved Middelhavet, og 

ikke i en bakgård midt i Oslo. 
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BALSAM  
FOR SJELEN

BORGESTAD: Marwel og Magne steller 

familieeiendommen Villa Bjørkly med 

kjærlighet, omsorg og dyp respekt for 

bestefars opprinnelige ønske om et sosialt 

og trivelig møtested for storfamilien.

DUFTENDE GLEDER: 

En stor krukke med lavendel 

utkonkurrerer ethvert duftlys!

Styling: Marthe Bergan Osen

Tekst: Mai Eckhoff Morseth Foto: Monica Friedrich Johannesen
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FRODIG OASE: Den sjarme-

rende glassverandaen er innredet 

med benk designet av Børge 

Mogensen, fra Carl Hansen & Søn.

Maison besøker
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HER BOR:

Marwel og Magne Bergan i en villa fra 

1939, tegnet av arkitekt Hans Tufte Archy. 

Huset har grunnflate på 85 m² og boareal 

på 125. Kledningen er den originale fra 

byggeåret. Tomten er på 1100 m² Huset 

ligger på Borgestad i Skien.PENT OPPARBEIDET: Det er liten tvil om at eierne steller 

godt med denne hagen og eiendommen!

KJÆR EIENDOM: Det er en glede og et privilegium å bo i 

et hus som har vært i familien i generasjoner, synes Marwel. 

Kopp og tallerkener i keramikk er fra Helene Jørgensen.

BESTEFARSSTOL: Dedo er bosnisk for bestefar, og 

navnet på den tidløse og vakre stolen Dedo Lounge Chair, fra 

Møbelgalleriet i Skien, er neppe tilfeldig valgt. Sofabordet i 

glass er fra Skeidar.

Bolig
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TIDLØSE KLASSIKERE: Rundt spisebordet står stoler fra 

Kartell, og i forgrunnen klassikeren CH-24 Y-stol, designet av 

Wegner for Carl Hansen & Søn og levert av Møbelgalleriet 

Skien. Eikespeilet er fra Rogn Belysning og Interiør. Langs veggen 

står foldestolen JG fra Fredericia Furniture. I vinduskarmen står 

vaser fra Jonathan Adler fulle av blomster plukket i hagen. 

ARVEGODS: Det store speilet malt i gullfarge kommer fra 

Marwel sine besteforeldre på morssiden. Bysten er funnet på 

et bruktmarked. 

MADE BY MARWEL: – Når jeg maler, kobler jeg helt av 

og fylles av ny energi, sier Marwel. Bildet over skrivebordet 

har hun selv malt. Stolen er Wegner-klassikeren Y-stolen. 

Bordlampen PH 3 1/2 er fra Louis Poulsen/Møbelgalleriet Skien.

SAMMENKOBLET: Lyset fra glassverandaen strømmer 

inn gjennom åpningen mellom stuen og glassverandaen.
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KLASSISK STIL: Kjøkkeninnredningen er fra den 

svenske familiebedriften Creoform. Bildet på veggen er 

kjøpt på et bruktmarked.

KORTREISTE GODSAKER: Grønnsakene er kjøpt på den 

lokale grønnsakbutikken. Familien elsker å samles rundt gode 

måltider, og er glad i å snakke om mat. Kurven er fra Snekker-

bua på Bærums Verk. Muggen er fra Verket Interiør. 

FARGERIKT KUNSTVERK: Det store maleriet på 

kjøkkenveggen er malt av Marwel. Veggen har fargen Antique 

Green fra Jotun. 

FRODIG SKR ÅNING: Fra kjøkkenet ser man ut på den 

grønne hagen og en frodige skråning. Solsengen er fra 

Carl Hansen & Søn.
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«Jeg elsker å se at det spirer og 
gror i hagen – det gir meg 

inspirasjon og glede.»
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TIDLØSE VALG: Badet er holdt i lyse og beige toner med 

detaljer i eik, for et harmonisk og tidløst uttrykk. Baderomsinn-

redning og speil er fra Lind. 

KLENODIER: I en kurv i gangen står stokker som i flere 

generasjoner har tilhørt Magnes familie på farssiden, med 

familienavnet Bergan inngravert. Døren rett frem leder inn til stuen.

KLART TIL BRUK: Ved vasken står veganske velvære-

produkter fra Klinta. Håndkleet er fra Aiayu.
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REISEMINNE: Over sengen henger 

et bilde tatt med hjem fra en reise til 

Provence. Det rutete sengetøyet er fra 

Høie. Benken er fra Carl Hansen & Søn.
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VEL BEVART: Det er godt å ha med seg historien, 

synes Marwel og Magne. Trappen er original fra 

byggeåret. På veggen henger bilder tegnet av «tante» 

Fanny flere generasjoner tilbake i tid.

«Det er fint å vite at 
huset har vært i familien 
i generasjoner, og at det 
har betydd så mye for 

dem vi er glad i. 
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P
å et høydedrag på Borgestad i Skien, med 

adkomst via en gruslagt allé, ligger Villa 

Bjørkly. Gresset er sjelden langt i den 

frodige eplehagen som omkranser den 

staselige villaen. Marwel og Magne steller 

sin eiendom med kjærlighet og omsorg.

– Hagen er vårt felles prosjekt og hobby. Jeg elsker å 

se at det spirer og gror rundt meg. Det gir inspirasjon 

og glede, sier Marwel Bergan.

T I D L I G E R E  ARB E I D E RBO L I G E R

Husene i området ble opprinnelig bygget som arbeider-

boliger for ansatte på hjørnestensfabrikken Hydro. Det 

var Marwels bestefar som fikk tegnet og bygget villaen. 

Han var en estetiker og et petimeter uten sidestykke, 

og la hele sin sjel og all sin fritid i å 

holde eiendommen vakker. Ikke et 

gresstrå lå feil, og i den frodige 

hagen høstet han både frukt og bær 

til sylting og safting.

– Det er fint å vite at huset har 

vært i familien i generasjoner og 

har betydd mye for dem vi er glad 

i, synes Marwel.

Selv vokste hun opp i et av 

nabohusene, men bestefars hus var 

alltid åpent for barnebarna, og et 

populært møtested for storfamilien. Da han døde i 

1981 var alle barna godt etablert i egne boliger. Marwel 

og mannen Magne var på den tiden småbarnsforeldre 

til to småjenter og bodde i en leilighet i Skien. Steget 

opp til en enebolig var stort, men det var et sterkt ønske 

at bestefarshuset skulle forbli i familien, og året etter 

gikk drømmen i oppfyllelse – Marwel og Magne flyttet 

inn i Villa Bjørkly. Gjennom årene har de renovert og 

pusset opp hjemmet sitt, men i alle prosesser har de 

vært opptatt av å beholde det autentiske uttrykket og 

de arkitektoniske detaljene som arkitekten og beste-

faren satte ned på papiret i 1939.

TR A D I SJO N E N E  L E V E R  V I D E R E

Borgestad på 1920 tallet var preget av en blanding av 

rik historie og moderne utvikling. Arkitekturen i 

området reflekterer dette, med en blanding av klas-

sisistiske og historiske stiler som ga både prakt og 

funksjonalitet. Perioden la grunnlaget for mye av den 

karakteren Borgestad har i dag, hvor historiske bygninger 

fortsatt står som minner om en svunnen tid. I 1939 var 

området preget av mellomkrigstidens arkitektoniske 

trender, med overgang fra de tidligere historiske stilene 

til funksjonalismen som hadde begynt å feste seg i 

Norge på 1930-tallet. Huset bærer preg av dette. I perio-

den var det mange som ønsket seg et mer moderne hus, 

men som ikke klarte å forsone seg helt med det ut-

trykket som funksjonalismens rene linjer og flater 

representerte. Derfor henger husets detaljer igjen i de 

foregående stilperioders stiluttrykk. Inngangsdøren er 

i jugendstil, mens alle arkene på taket finnes igjen i 

både sveitserstilen og nyklassisismen 

på 1920-tallet. Hjørnevinduene er 

imidlertid uomtvistelig funkis, og 

huset har litt bungalow-preg, som 

tyder på at også amerikansk hus-

produksjon kan ha påvirket bygg-

herren eller arkitekten.

HJ E M OG FR I S T E D

For Marwel og Magne er huset først 

og fremst deres hjem og fristed, og 

nå som de har blitt pensjonister og 

barna for lengst har flyttet ut, nyter de fremdeles det 

gode livet med hus og hage. Boligen har alle funksjoner 

på ett plan, og den store hagen som krever plenklipp, 

luking og stell er som balsam for både kropp og sjel – 

en viktig hverdagssyssel for de spreke pensjonistene. 

Når barn og barnebarn kommer på besøk står fremdeles 

barnerommene oppredd og klare, og de dekker opp 

langbord både ute og inne, slik storfamilien også gjorde 

i bestefarens tid. 

Marwel kommer fra en kreativ og kunstnerisk 

familie, og maleriene over skrivebordet og på 

kjøkkenet er malt av henne. Flere nære og kjære har 

gleden av å ha et bilde malt av henne i hus. Hun 

elsker kreative prosesser og har mye skaperglede. At 

det gir henne inspirasjon og glede i hverdagen, 

gjenspeiles definitivt i hjemmet!

STILRENT: De grå hagemøblene er fra Vipp/Møbelgalleriet Skien.

OASE: Bestefar ville nok nikket anerkjennende om han visste hvor godt hagen skjøttes av hans etterkommere.

DANSK DESIGN: Solsengen Outdoor Deck Chair er fra Carl Hansen & Søn.

STASELIG INNGANG: Velkommen til Villa Bjørkly!

❖

«Hagen er 
vårt felles 

prosjekt og 
hobby.»
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Bolig
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DEKORATIVT: 

Alexandra har mange 

spennende objekter. 

Krakken i stål er brukt 

som sidebord og er 

fra Saint Fabien.FRA  
PROSJEKT TIL  
DRØMMEHJEM
HISINGEN: Da Alexandra og 
Jimmie flyttet inn i den gamle 
møllen fra 1929 i Göteborg, var 
det langt fra et drømmehjem. 
Etter flere år med oppussing og 
et øye for tidløs design har paret 
forvandlet huset til et personlig 
og koselig hjem.

Tekst: Anna Bjelkholm Foto: Anna Karlsson
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BILDEVEGG: I stuen, som ligger i andre etasje, er en hel vegg satt av 

til malerier og trykk som matcher og understreker hverandre. Sofaen er 

«Söderhamn» fra Ikea, og teppet kommer fra Tinted Objekt.

Maison besøker
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GODT BEVART: De originale doble dørene som leder inn 

til stuen er pusset og såpet inn. Den varme, nøttaktige fargen 

på dørene skaper ekstra varme og stemning i rommet.

NYBYGGET: Den nybygde trappen, som er malt i Jotun 

Varmgrå 0394, har oljede eiketrinn.

FARGEHARMONI: – Fargene i huset betyr mye og spiller 

en stor rolle for helheten, sier Alexandra.

HER BOR:
Alexandra Ferrero og Jimmie 

Ryttefors sammen med sønnen 

Ozzian. Datteren Olivia har flyttet 

hjemmefra. Familien bor i en villa på 

250 m² fordelt på tre etasjer. Huset 

ligger på Hisingen i Göteborg og 

er bygget i 1929.
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SLIK LYKKES DU MED 

OPPUSSINGEN

Har du en oppussingsobjekt og skal gjøre en 

grundig oppussing? Her er noen tips for å lykkes:

1. Planlegg, planlegg, planlegg. Før 

oppussingen starter – lag en plan for alle 

rommene. Bestem deg i detalj for materialer, stil 

og estimer kostnad og tid.

2. Lev i kaos. Har du behov for å bo i huset under 

oppussingen og trenger midlertidige løsninger 

(kokeplater, små kjøleskap osv.)? Kjøp brukt og 

selg videre når du ikke lenger trenger tingene.

3. Ta høyde for uforutsette ting. Oppussing tar 

som oftest lengre tid og koster mer enn først 

beregnet. Sett av ekstra tid og plass i budsjettet. 

Hvis det går raskere og blir billigere, er det en 

hyggelig overraskelse.

KJØKKENGLEDE: Sjenerøs koketopp med en bredde på 

90 cm, fra Smeg. Vifte fra Lofra. Vask og kran fra Ikea. 

Benkeplate i steinkompositt og Ahlgren brothers marmorinteriør.

PRAKTISK OG PENT: Et vegghengt glasskap rommer 

servise som er i daglig bruk. 

HÅNDLAGET: Kjøkkenet har Jimmie bygget selv. Dørene er 

laget av en venn som har snekkerverksted, og knottene kommer 

fra Byggfabriken. Det hvite fruktfatet kommer fra Newport.
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« Vi har alltid hatt lyst til å 
ha prosjekter å jobbe med, 
så vi var ikke redde for å ta 

fatt på dette omfattende 
oppussingsprosjektet.»
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ÅPEN LØSNING: Spisestuen ligger i tilknytning til 

kjøkkenet og har godt med lys fra flere store vinduer. 

PÅ VEI OPP: Fra spisestuen går trappen opp til andre 

etasje. Rommet er romlig og har god plass til oppbevaring 

og hyggelige stilleben.
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KOSELIG: På soverommet er gardinstangen er festet i taket, 

slik at gardinene fra Ikea dekker hele høyden av veggen. Pledd 

fra H&M Home. Veggen er malt i Jotun Vallmofrö 1877.

VEGG I VEGG: I stuen utenfor soverommet  ligger et mykt 

teppe fra Ellos på gulvet. Vasen på sofabordet erfra Jotex.

PEISKOS: Peisen har samme farge som veggen, teglstein rundt 

åpningen og en steinplate på toppen. På peishyllen står lysestaken 

Myst Tree Candleholder fra Pols Potten.
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A
lexandra Ferrero og Jimmie 

Ryttefors traff hverandre på en fest 

sommeren 1998, og ikke lenge etter 

flyttet de sammen i en leilighet på 

Hisingen. Kjærligheten vokste 

raskt, og snart ventet de sitt første barn.

En dag de var ute og gikk tur, fikk paret, som 

hele tiden var drevet av et ønske om å skape og 

forandre, øye på et sjarmerende hus.

– Huset var stort og hadde en god beliggenhet, 

men vedlikeholdet var svært dårlig. Allikevel så vi 

potensialet og kjøpte det. Vi har alltid hatt lyst til å ha 

prosjekter å jobbe med, så vi var ikke redde for å ta fatt 

på dette omfattende oppussingsprosjektet, sier 

Alexandra.

MØLLE OG 

POSTKONTOR

Eiendommen, som tidligere 

hadde vært brukt som både 

mølle og postkontor, hadde et 

stort behov for oppussing. Et 

av de første store prosjektene 

var å fjerne eternittplatene på 

fasaden. Under disse lå nemlig 

deler av den opprinnelige 

trefasaden, og paret ble 

inspirert til å gjenskape bygningens historiske sjarm.

– Alt snekkerarbeidet i huset ble spesialbestilt 

for å etterligne originalene, som dessverre var blitt 

renovert på flere steder. De få originale detaljene 

som var igjen, er restaurert, blant annet de vakre 

tregulvene som var skjult under parketten. 

SENKET GULV

Etasje for etasje i det 250 kvadratmeter store huset er 

renovert fra bunnen av. Det største inngrepet var første 

etasje, som ble gravd ut for å skape høyere takhøyde.

– Vi rev alt ned til grunnen, senket gulvet og 

bygget et nytt bjelkelag for å stabilisere det hele. 

Deretter etterisolerte vi, la inn gulvvarme og fine 

tregulv som vi deretter behandlet med såpe for å få 

vakre skrubbegulv.

SHAKERKJØKKEN

Samtidig ble det moderne høyglanskjøkkenet 

byttet ut med et plassbygd shakerkjøkken i 

eldre stil.

– Jeg ønsket å skape følelsen av et kjøkken som 

alltid har vært der. Samtidig ønsket jeg å bringe 

inn litt røffere materialer som rustfritt stål i 

kontrast til det varme treverket – dette for å skape 

en herlig bistrofølelse, forteller Alexandra.

Husets fargevalg og bygningsdetaljer er nøye 

tilpasset for å harmonere med bygningens 

tidstypiske uttrykk. Listverk og dører er 

spesialbestilt, mens andre detaljer er designet og 

bygget av Jimmie selv.

– Jimmie er snekker og 

har gjort mye av arbeidet 

selv. Noen ganger har han 

fått hjelp av familie og 

venner, men han ønsker 

alltid å gjøre den siste 

finpussen selv for å få den 

finishen han ønsker.

ROLIG FARGEPALETT

Interiørdesign er Alexandras 

store lidenskap, og opp 

gjennom årene har hun 

eksperimentert med ulike stiler, men i dag har hun 

landet i noe som føles både ekte og tidløst.

– Jeg følger ikke interiørtrender, men går etter 

magefølelsen. Jeg liker å blande gammelt og nytt, 

og elsker spesialtilpassede møbler.

Den gamle møllen fra 1929 har fått en rolig 

fargepalett og vakre naturmaterialer. Det er en 

tydelig rød tråd i fargevalget som bidrar til en 

harmonisk atmosfære.

– Fargene spiller en stor rolle for å skape den 

rolige følelsen vi etterstreber, sier Alexandra, og 

selv om det meste av huset er ferdig, har de fortsatt 

planer om nye prosjekter.

– Vi er aldri helt fornøyde, og det er nok det 

som gjør at vi hele tiden kommer på nye ideer til 

forbedringer. 

DUFTENDE: Deilige duftpinner med eterisk olje står rundt omkring i huset. – Et hjem må lukte godt, det 

er viktig, mener Alexandra.

❖

BADEROM: Det fine badet i hvitt og brunt var allerede pusset opp av tidligere eiere.

SKOGSVESEN: Den søte haren og den store grønne vasen  kommer begge fra Artilleriet.

«Jeg følger 
ikke trender, 
men går etter 

magefølelsen.»
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HUSET: Gamle eternittfliser er erstattet 

med trefasade, malt i Nordic eko S0502Y fra 

Teknos. Vinduer og lister er malt i 2002Y.
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Hjemmefronten
D U K E T  F O R  S O M M E R F E S T  2 0  F I N E  T I N G  T I L  B O R D E T  S M A K E N  A V  S O M M E R

DEILIG  
SOMMERTID!
Sommeren er endelig her, og det er 

tid for deilige og solfylte dager. Vi har 

dekket et koselig sommerbord og gir 

deg smakfulle retter som passer til 

varme dager. La deg inspirere!

EN SMAK AV SOMMER: 

Akkurat nå drømmer vi om  bare 

tær i åpne sandaler, deilig 

flagrende linkjole og med en 

stråkurv i hånden – på vei til en 

koselige sommerfest i det fri.

Tekst: Irén Evensen Foto: Elin Kero



    

DEKK  
SOMMERBORDET

I en grønn hage står bordet klart til en festlig sommerlunsj, 

kledd i lyse farger med et innslag av grønt. Her får du 

tips til hvordan du enkelt kan dekke bordet til hageselskapet.

Tekst: Matilda Appelberg og Irén Evensen
Takk til Rydénska Huset i Lundsbrunn, Sverige

Foto: Elin Kero



STILFULL SERVERING: Et skjell er det perfekte serverings-

fatet. Oliven, marmelade eller en søt dessert ligger og frister.

BLOMSTERPRAKT: La det bugne av vakre blomster på 

bordet. Her er det en stor krukke som får spille hovedrollen. 

Blomster fra Orangeri Fägring i Lidköping. 

FINN DEN RØDE TRÅDEN: Med flere bord dekket i hagen 

kan det være nyttig å ha en rød tråd som holder alt sammen. Lyse 

farger, hvitt porselen, delikate glass og detaljer i tre og metall 

binder borddekkingen sammen. Vinglass, kr 659 for to stk., fra & 

Tradition, kanne i rustfritt stål, kr 629, fra Hay. Den rutete duken er 

et loppefunn, det samme er det praktiske fluenettet som holder 

innsiktene unna frukten.

LUN ATMOSFÆRE: Duker, servietter, puter – tekstiler er det som 

skaper den koselige og lune følelsen. Har du et stort bord, men ingen 

stor duk, kan du enkelt sy sammen to mindre duker – eller hvorfor ikke 

lete i lintøysskapet etter et stort sengeteppe eller et laken.

Hjemmefronten



    

S
kal du invitere til sommerfest 

eller en enkel middag for de 

nærmeste? Uansett, med enkle 

grep lager du et koselig 

sommerbord. Velg deg et tema 

eller en fargeskala, men bland gjerne 

forskjellige materialer og 

kopper og kar i ulike 

farger og mønster for å 

skape en avslappet og lun 

atmosfære. 

D E KK  M E D 

FARG E R

Ikke bland altfor mange 

farger, da kan det fort virke 

rotete. La favorittfargen din 

spille hovedrollen, og legg 

deretter til en aksentfarge 

som et fint supplement. 

Bruk tekstiler, det er både koselig og lunende. 

Bruk ting du har fra før hjemme – kan en 

gammel gardin fungere som duk? Eller 

kanskje du kan plukke opp noen fine 

kjøkkenhåndklær som servietter?

LYS E TS  GL E D E R

Overrask ved hjelp av ulike kontraster. Dekk 

for eksempel med krukker, glass og annen 

dekor i ulike høyder, eller skap kontrast ved 

hjelp av farger. Lag en rød tråd ved hjelp av 

fargetemaet og la det vises i alt fra valg av 

blomster, servietter og mindre detaljer. 

Lanterner, lyslenker eller solcellelamper 

skaper også stemning og i dag finnes det flere 

ulike miljøvennlige lyskilder 

som fungerer like godt 

innendørs som utendørs. 

Lys opp stedet der gjestene 

dine skal sitte og forleng 

kvelden langt uti de sene 

nattetimer.

L A  D E T  BU G N E

Fyll bordet med vakre 

blomster fra hagen eller 

veikanten. La deg inspirere av 

de sarte fargene og tykke 

saftige stilker, silketynne 

kronblader, stikkende nyperoser og blå 

klokker. Om du plukker blomstene selv eller 

kjøper en ferdig bukett er ikke viktig. Et godt 

tips er å pynte bordet med mange små vaser 

med snittblomster. La bordet bugne av 

blomster. Plukk og miks blomster fra vårt store 

sortiment av snittblomster til for å skape den 

rette stemningen. Vasene kan gjerne være i 

ulike former og størrelser, jo flere jo bedre. ❖

FRISTELSER: Champagnecoupe «Sällskaplig», kr 159 for fire stk., fra Ikea. Kjøkken-

håndkle, kr 129, fra Affari of Sweden.

TEKSTILER: Den perfekte borddekkingen til sommerfesten starter med et bra underlag. 

Dekk bordet med en duk i lyse toner som underlag for å fremheve både porselen og 

dekorative detaljer. 

FORFRISKNINGER: Det er deilig å ha hagefest i solen, og viktig med forfriskende og 

kald drikke. Lag et eget bord til drikke, slik at det er oversiktlig og enkelt for gjestene å 

forsyne seg. Dekorer med fine glassflasker, blomster, brett og tekstiler.

FRANSKE FØLELSER: Rutete kjøkkenhåndkle, baguette og liten håndflettet kurv i hånden.

BLOMSTER I FOKUS: En stor krukke fylt med vakre blomster blir et frodig midt-

punkt på bordet. De vakre blomstene kommer fra Orangeri Fägring i Lidköping. Serviset, 

glassene, bestikket og glassunderlagene er kjøpt på ulike loppemarkeder.
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Tekst, oppskrifter og foto: Nadin Elizabeth Martinuzzi

VELKOMMEN TIL BORDS: Her er inspirasjon 
og oppskrifter til retter som gjør lykke på buffeen.

SOMMER  
PÅ MENYEN

Smak av sommer
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TIPS!

Vask og riv salaten og legg i 

sammenknyttet pose i kjøleskapet, 

så kan du bare riste ut en ny 

porsjon sprø salat hvis buffébordet 

trenger påfyll.

Roastbiff kan lages dagen før. Her servert 

med salat og pikant dressing. God oliven-

olje ogbalsamico går også fint! 

(10 porsjoner)

 

1 kg ytrefilet eller mørbrad av storfe 

2 ts salt 

1 ts pepper 

olje til steking

SALAT:

300 g hjertesalat eller annen sprø mild 

salat 

130 g ruccola 

50 g tynt skåret radiccio rosso

DRESSING:

1 dl olivenolje 

5 ss kapers 

1 ts finsnittet rød chili 

4 ss finsnittet frisk mynte 

8 ss balsamico 

1 ts salt 

pepper

Roastbiff: Lag den gjerne dagen før. Tem-

perer kjøtt i romtemperatur i ca. 1 time. 

Forvarm stekeovnen til 120°.

Gni utsiden av steken med salt og pep-

per. Brun kjøttet i olje på middels til høy 

varme. Legg over i en ildfast form og stikk 

et termometer inn i den tykkeste delen 

av stykke. Stek til kjernetemperaturen når 

59°C, ca. 50 minutter. La steken avkjøles 

og sett i kjøleskapet over natten.

Salat: Riv hjertesalat i biter og anrett på 

fat med ruccola og radiccio rosso. Del 

kjøttet i tynne skiver og legg oppå salaten.

Dressing: Varm olivenolje i en liten kjele, 

tilsett kapers og chili. Stek i 3–4 minutter 

på medium varme. Dra kjelen av varmen, 

tilsett mynte, balsamico og salt. Hell den 

varme dressingen over salaten og kvern 

over raust med pepper.

Roastbiffsalat med pikant dressing
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Quinoasalat

En stor, bugnende salat gjør seg all-

tid på buffébordet, og denne feirer 

våren med spreke farger. Salaten er 

også godt tilbehør til kjøtt og fisk. 

(6–10 porsjoner)

250 g quinoa 

½ dl sitronsaft 

1 dl god olivenolje 

salt 

pepper 

250 g grønn asparges 

50 g pistasienøtter 

1 granateple 

1 bunt reddiker (ca. 150 g) 

2 vårløk 

1 liten potte/bunt frisk mynte 

1 liten potte/bunt bladpersille

DRESSING:

½ grillet sitron 

3 dl gresk yoghurt 

 2 hvitløkfedd 

 2 ss finhakket mynte 

 2 ss finhakket persille 

 2 ss finhakket basilikum 

2 ss sitronsaft 

1 ts revet sitronskall (kun det gule) 

salt 

pepper 

Kok quinoa etter anvisning på 

pakken. La avkjøle og vend inn 

sitronsaft og olivenolje, smak til 

med salt og pepper.

Kok asparges i lettsaltet vann i 

1–4 minutter til knapt møre. Avkjøl 

raskt i kaldt vann og la renne 

godt av. Del i biter og vend inn 

med quinoa.

Hakk pistasienøtter og ta ut 

frøene fra granateplet. Finsnitt 

reddiker og vårløk og grovhakk 

mynte og bladpersille. Vend alt lett 

sammen og server på et stort fat.

Dressing: Ha yoghurten i en skål 

og press i saften av den grillede 

sitronen. Bland inn presset hvitløk, 

urter og sitronskall. Smak til med 

salt, pepper og evt. mer sitron.
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TAPPEKRAN: 
Glassbeholder på trestativ 

og med praktisk tappekran, 

kr 349, fra Jotex.

GLASERT: Vakker vase i glasert 

keramikk, kr 849, fra Ellos Home.

PÅ STETT: 
Farget glass,  

kr 349, fra  

Here’s How.

GJENBRUK: Håndlaget duk 

med volang, laget av restestoff fra 

klesindustrien, kr 1359, fra Mimou.

BLOMSTRENDE: Flora tallerken 

i dolomittporselen med blank glasur, 

kr 799 for fire stk., fra Jotex.

PÅ BRETT: Server med stil. 

Brett av robust melamin, kr 391, 

fra Spode Morris & Co. 

02
Her er alt du trenger for å dekke et 

hyggelig sommerbord i det fri.
Ved: Irén Evensen Foto: Produsentene

fine ting til 
festbordet

9 0 M A I S O N  0 5  |  2 5









Kjøkkenveien

ET MUST TIL KREMEN: Med en palettkniv sprer 

du enkelt kremen eller glasuren på kaken. Denne er 

laget av silikon med en kjerne av stål. Kr 79, GastroMax.

MANUELL: De’Longhis 

manuelle espressomaskin 

Dedica Duo har et stilrent 

design, inspirert av italiensk 

livsstil og vårens deilige 

farger. Maskinen har 

touchskjerm og en ny Cold 

Brew funksjon, kr 4599.

RENGJØRING: Sini 

rengjøringsprodukter gjør 

det enkelt å holde det rent 

og bakteriefritt på 

kjøkkenet. Produktene er 

ergonomisk utformet for 

komfortabelt bruk og 

utvalget består av alt fra 

små kluter, mopper og stativ 

til sprayflasker og ulike 

vaskemidler. Priser fra kr 39.

ROSA DRØM: 
Plasttallerken til 

flergangsbruk, finnes i 

ulike størrelser og 

farger, fra kr 70 for fire 

stk. Serviettring i 

steintøy, kr 27. Alt fra 

Søstrene Grene.

I SKÅL: Man får aldri nok 

av søte små skåler. Disse 

kommer fra Søstrene Grene, 

kr 30. Liten asjett, kr 50.

BLONDEFINT: 
Prikkete kakeunderlag 

i delikat, blondekantet 

papir. 72 stk. i tre ulike 

størrelser, 10/20/25 

cm, kr 149, fra Cacas.

F R I S T E L S E R  O G  N Y H E T E R  T I L  H J E M M E T S  H J E R T E ProdusenteneFoto:

Irén EvensenVed:
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HÅNDHOLDT: Praktisk piknikkurv med todelt 

lokk og solid håndtak, kr 829, fra IB Laursen.

PÅ STETT: Fine 

uknuselige glass i 

pakke på fire stk., 

kr 359, fra Sagaform.

FIN I LIN: Kjøkkenhåndkle i ren lin 

– kan fint brukes som liten duk på piknik, 

kr 156, fra Lovely Linen.

Kjøkkenveien

Squashfocaccia med 
fersk mozzarella
Mini-format er smart som porsjonsbrød 

og enkelt å ta med på piknik.

(10 stk.)

25 g fersk gjær

4 dl lunkent vann

1¼ ts salt

2 ss olivenolje (extra virgin)

200 g durumhvetemel

Cirka 500 g hvetemel (gjerne tipo 00)

TOPPING:

250 g fersk mozzarella

1 squash ca. 250 g

2–3 ss frisk rosmarin, finhakket

1 ss olivenolje (extra virgin)

1 ts flaksalt

Rør gjæren ut i lunkent vann. Tilsett 

resten av ingrediensene. Elt deigen til den 

er smidig. La den heve tildekket på et lunt 

sted, ca. 1 time. Del deigen i 10 boller. 

Klem dem ut til ca. 1 cm tykke sirkler.

Topping: Fordel tynne skiver av squash 

over bunnene. Riv mozzarellaen grovt 

og fordel den over. Dryss med rosmarin. 

Drypp olivenolje over og dryss på flaksalt.

Stek focacciaene i ovnen ved 225° i ca. 

15–18 min.
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MA  SON
❜

GLED DEG TIL 

TEMA:

NESTE UTGAVE!

Vakre sensommerhjem:

Nyoppusset tømmervilla  

på Nordstrand

Ferieperle på Ibiza

Fransk stemning i  

villaleilighet

+ 

Inspirasjon til drømmebadet

FARGER & 
FORVANDLING

I salg fra 1. august





Returadresse:

ART AS

Postboks 209

2021 Skedsmokorset

30 %30 %
på Nordic Dawn 

pakker 10 % 10 % 
ekstra rabatt 

+

Bestill nå – få 30 % + 10 % ekstra rabatt på alle 

Nordic Dawn-pakker med kode MAEXTRA

Fyrklövern skaper unike kolleksjoner og serviser av høy kvalitet for spesielle 

øyeblikk – både til hverdag og fest.

Telefon: 67 20 63 50. Tilbudet gjelder til 31. august.

Skann QR-koden for bestilling eller gå inn på fyrklovern.com/no

Tips 
Miks og match med 
ulike farger fra 
kolleksjonen.

For special momentsFor special moments

Skann og 
bestill!

Nordic Dawn Bark

Serviset Nordic Dawn er inspirert av den nordiske 

naturen og solstrålene. Serviset fi nnes i fl ere 

forskjellige farger og dekor. 


